
В Красноярске следователи проверяют информацию о низких зарплатах синоптиков

31 июля 2017 года в ряде средств массовой информации было опубликовано видеообращение сотрудников Среднесибирского УГМС к президенту Российской Федерации с жалобой на низкую оплату труда. По словам синоптиков, их зарплаты в среднем составляют 6-7 тысяч рублей, что значительно ниже действующего минимального размера оплаты труда, установленного на территории Красноярского края. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1154610>